
1.-En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como está gobernando el presidente Zedillo?

Acuerdo (1) Desacuerdo en parte (3) N/S (5)
Acuerdo en parte (2) Desacuerdo (4) N/C (6)

2.-Con lo que usted sabe, ¿usted cree que el gobierno de Ernesto Zedillo tiene las riendas del país o las cosas están
saliendo de su control?

Tiene las riendas (1) N/S (3)
Están saliendo de su control (2) N/C (4)

3.-Algunas personas dicen que el gobierno de Ernesto Zedillo no tiene un rumbo para el país. Con las acciones que
usted ha visto del gobierno de Zedillo, ¿usted cree que el país tiene rumbo claro o que no tiene un rumbo definido?

Sí tiene rumbo claro (1) N/S (4)
No tiene rumbo definido (2)  5 N/C (5)
Tiene mas o menos un rumbo claro (3) (Espontánea)

4.-Y ¿Usted cree que el rumbo que tiene el país es correcto o lleva un rumbo equivocado?

Es el correcto (1)
Lleva rumbo equivocado (2) ¿Por qué?

Por la devaluación (crisis)(1)
Por el mal gobierno (2)
Por la deuda (3)

Otro_________________________
N/S (99) N/C(98)

N/S (3)
N/C (4)

5.-Comparada con la situación que tenía la ciudad de México hace un año (enero de 95), ¿cómo diría usted que es
la situación actual de la ciudad, mejor o peor?

Mejor (1) Igual (2) (Espontánea) Peor (3) N/S (4) N/C (5)

6.-De las siguientes palabras, ¿con cuál estaría más de acuerdo para describir la situación política de la ciudad de
México? (ENCUESTADOR: LEER OPCIONES, INSISTIR SOBRE LA SITUACION POLITICA)

Tranquila (1) Otro (5)
Peligrosa (2) N/S (6)
Preocupante (3) N/C (7)
Mejor que antes (4)

7.-¿Cuál cree usted que es el principal problema de la ciudad de México? (ENTREVISTADOR: REGISTRE
RESPUESTA ESPONTANEA, NO LEA OPCIONES)

Desempleo (1)
Crisis económica (2)
Inflación (alza de precios) (3)
Devaluación (4)
Salarios bajos (5)
Pobreza (6)
Seguridad pública (7)
Contaminación (8)
Agua (9)
Educación (10)
Mal gobierno (11)
Partidos políticos (12)

Otro ___________________________________
N/S (99)         9    N/C (98)         9

8.-Además de los problemas económicos como la crisis y el desempleo, ¿cuál sería para usted el problema mas grave
de la ciudad?

Seguridad pública (7)
Contaminación (8)
Agua (9)
Educación (10)
Mal gobierno (11)
Partidos políticos (12)

Otro ___________________________________
N/S (99)     N/C (98)
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PASE A... 2

9.- ¿Sabe usted quién es el Regente (Jefe) del Distrito Federal?

Sí (1) ¿Quién?
Oscar Espinosa Villareal (1)
Otro (2)
N/C (3)

No (2)
N/C (3)

10.-Con lo que ha hecho el regente Oscar Espinosa Villareal hasta el momento, ¿cree usted que el Distrito Federal ha mejorado
o ha empeorado?

Ha mejorado (1) Ha empeorado (3) N/C (5)
No ha cambiado (2) N/S (4)

11.-Existe algo en particular que le moleste del regente Oscar Espinosa?

Sí (1) ¿Qué? (ENCUESTADOR NO LEA OPCIONES)
Le falta experiencia política (1)
No cumple promesas (2)
No habla claro (3)
No resuelve problemas (4)
Sube los precios (5)
Sus colaboradores (6)
No combate la inseguridad pública (7)

Otro____________________________
N/S  (99) N/C (98)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)

12.-En general, ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como está gobernando el regente Oscar Espinosa?

Acuerdo (1) Desacuerdo en parte (3) N/S (5)
Acuerdo en parte (2) Desacuerdo (4) N/C (6)

13.-En una escala de 0 a 10, ¿qué calificación le daría al regente Oscar Espinosa?

Calificación_______________________  NS/NC (11)

14.-Tal vez usted ya estaba enterado que durante la semana pasada diversas organizaciones y sindicatos independientes
realizaron manifestaciones y marchas en la ciudad de México. ¿Antes de que yo se lo mencionara usted ya estaba enterado
o no de esto?

Ya estaba enterado (1) N/S (3)
No estaba enterado (2)   16 N/C (4)

15.-¿Le tocó a usted alguna de estas manifestaciones?

Sí (1) ¿Qué tanto le afectaron estas marchas?
Mucho (1)
Poco (2)
Nada (3)
N/S (4)
N/C (5)

No (2)
N/C (3)

16.- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las protestas y manifestaciones, independientemente de que provoquen
problemas de contaminación?

Acuerdo (1) ¿Por qué?
Es la única forma de manifestarse (1)
Es un derecho (2)
Sólo así les hacen caso (3)
El gobierno lo provoca (4)
Por el desempleo (5)

Otro_________________________________
N/S (99) N/C(98)

Desacuerdo (2) ¿Por qué?
Afectan el tránsito (1)
Dañan a terceros (2)
Hay otras formas de manifestarse (3)
Hay desorden y violencia (4)
No logran nada (5)
Aumenta la contaminación (6)
Otro (7)
N/S (8)
N/C (9)

Me da igual (3)
N/S (4)
N/C (5)
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PASE A... 3

17.-De las siguientes palabras, ¿cuál refleja mejor su estado de ánimo en relación a la contaminación que existe en la Zona
Metropolitana de la Ciudad de México?

Preocupación (1) Intranquilidad (3) N/S (5)
Alarma (2) Enojo (4) N/C (6)

18.-En su opinión, el programa “Hoy no circula”, ¿ha sido un éxito o un fracaso?

Exito (1) Fracaso (3) N/C (5)
Exitoso en parte (2) (Espontánea) N/S (4)

19.-El año pasado el gobierno de la ciudad estableció diferentes medidas para combatir la contaminación hambiental cuando
ésta es muy alta. Dígame por favor si las siguientes medidas son buenas o malas para combatir este problema:

        Buena       Regular          Mala         Ns/Nc
Suspensión de clases (1) (2) (3) (4)
No circulan la mitad de los vehículos del gobierno (1) (2) (3) (4)
Las industrias paran actividades en un 30% (1) (2) (3) (4)
El  “hoy no circula” 2 días (1) (2) (3) (4)
El “hoy no circula” fines de semana (1) (2) (3) (4)
Cierre de gasolinerías (1) (2) (3) (4)

20.-A raíz de los niveles de contaminación que se han presentado en la ciudad de México, ¿cómo calificaría la actuación de
las siguientes personas: (ENCUESTADOR: PREGUNTE POR EL REGENTE O POR EL GOBERNADOR SEGUN SEA EL
CASO)

        Buena       Regular          Mala         Ns/Nc
El Regente del Distrito Federal (Gobernador) (1) (2) (3) (4)
Los industriales (1) (2) (3) (4)
El presidente Zedillo (1) (2) (3) (4)
Los automovilistas (1) (2) (3) (4)
La Comisión metropolitana de lucha
 contra la contaminación (1) (2) (3) (4)

21.-En general, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la manera como se está tratando de resolver el problema de la
contaminación?

Muy satisfecho (1) Poco satisfecho (3) N/S (5)
Satisfecho (2) Insatisfecho (4) N/C (6)

22.-Cambiando de tema, comparada con el año pasado, ¿cómo cree que será su situación personal este año que empieza?

Mejor (1) Peor (3) N/C (5)
Igual (2) (Espontánea) N/S (4)

23.- Sobre su situación económica podría decirme, ¿Qué es lo  que más le preocupa en estos momentos?
(ENTREVISTADOR: LEA OPCIONES Y REGISTRE LA PRIMERA RESPUESTA)

Que los precios siguen subiendo (1) Ninguna (5)
Que puede perder su empleo (2) N/S (6)
Que no tiene empleo (3) N/C (7)
Que su salario es bajo y no le alcanza (4)

24.-Por favor, ahora piense usted en el salario (o los ingresos) suyo (o de su familia) y dígame: ¿qué cree usted, que su situación
económica personal (o de su familia), es mejor o peor que hace un año (enero 1995-enero 1996)?

Mejor (1) Peor (3) N/C (5)
Igual (2) (Espontánea) N/S (4)

25.-Desde enero del año pasado, ¿ha notado usted aumento en los productos que usted consume regularmente?

Sí (1) No (2)  27     N/C (3)        27

26.-¿Cuáles cree usted que son los productos o servicios que más han aumentado?
(ENTREVISTADOR NO ACEPTE “TODO” COMO RESPUESTA. INSISTA EN CUAL. REGISTRE HASTA DOS RESPUESTAS)

     1a. resp.     2a. resp.
Alimentos y bebidas (1) (2)
Transporte (1) (2)
Ropa y calzado (1) (2)
Enseres domésticos (1) (2)
Educación (1) (2)
Medicinas y médicos (1) (2)
Diversión (1) (2)
N/S (1) (2)
N/C (1) (2)



PASE A... 4

27.-¿Qué medio de transporte utiliza regularmente para trasladarse a su trabajo, escuela o hacer sus compras?

Automóvil propio (1) Colectivo (camión, pesero, metro) (4)
Taxi (2) Otro (bicicleta, moto) (5)
Caminando (3) N/C (6)

28.-¿Sabe usted si recientemente se autorizó algún aumento de precios en los servicios públicos?

Sí (1) ¿En cuál?
El metro, tren ligero y trolebús (1)
Agua (2)
Predial (3)
Tenencia de automóvil (4)
Otro (5)
N/S (6)
N/C (7)

N/S (2)
N/C (3)

29.-Recientemente el gobierno de la ciudad autorizó un aumento a la tarifa del metro, trolebús y tren ligero. ¿Qué tanto cree
usted que este aumento afecta su gasto familiar (o personal)? (LEER OPCIONES)

Mucho (1) Poco (3) N/S (5)
Regular (2) Nada (4) N/C (6)

30.-¿Está usted enojado o no con las medidas económicas del gobierno para salir de la crisis económica?

Sí (1)   Sí en parte (2) No (3) N/S (4) N/C (5)

31.-En su opinión, ¿en el actual gobierno hay más o menos corrupción que en los anteriores?

Más (1) N/S (4)
Igual (2) (Espontánea) N/C (5)
Menos (3)   33

32.-¿En qué nivel de gobierno cree que es mayor la corrupción? (ENCUESTADOR: LEA OPCIONES SOLO 1 A 3)

Gobierno Federal (1) Delegaciones políticas (3) N/S (5)
Gobierno del DF (2) En todos (4) (Espontánea) N/C (6)

33.-¿Cree usted que con el nombramiento de Arsenio Farell en la Secretaría de la Contraloría, se logrará combatir la
corrupción de los funcionarios del gobierno o seguirá como antes?

Se logrará (1)
Seguirá igual (2) ¿Igual de bien o igual de mal?

Igual de bien (1)
Igual de mal (2)
Ns/Nc (3)

Empeorará (3)
N/S (4)
N/C (5)

34.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la designación de Arsenio Farell en la Secretaría de la
Contraloría?

Acuerdo (1) Desacuerdo en parte (3) N/S (5)
Acuerdo en parte (2) Desacuerdo (4) N/C (6)

35.-De los candidatos a la Presidencia de la República de 1994 Diego Fernández de Cevallos del PAN, Ernesto Zedillo del
PRI y Cuauhtémoc Cárdenas del PRD, ¿con cuál candidato simpatiza usted más?

Diego Fernández de Cevallos del PAN (1)
Ernesto Zedillo del PRI (2)
Cuauhtémoc Cárdenas del PRD (3)
Otro (4)
Ninguno (5)
N/S (6)
N/C (7)
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PASE A... 5

SOCIOECONOMICOS:

A.- Sexo:  Masculino (1) Femenino  (2)

B.- ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

____________________
N/S-N/C (99)

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?

Ninguno (1)
Primaria incompleta (2)
Primaria completa (3)
Secundaria incompleta (4)
Secundaria completa (5)
Preparatoria incompleta (6)
Preparatoria completa (7)
Universidad incompleta (8)
Universidad completa y más (9)

R.- Usted o los que estudian en su familia, ¿van a escuelas
públicas o privadas?

Públicas (1) Ninguno estudia (4)
Privadas (2) N/C (5)
Ambas (3)

M.- ¿Utiliza usted los servicios de salud. (ENCUESTADOR:
LEA CADA OPCION)

Sí No N/C
Públicos (1) (2) (3)
Privados (1) (2) (3)

T.- ¿Tiene T. V. aquí en su casa?

Sí (1) No (2) N/C (3)

Y.- ¿Me podría decir cuál ha sido su situación laboral de enero
a la fecha? (ENCUESTADOR: ENTREGAR TARJETA Y
REGISTRAR PRIMERA RESPUESTA ESPONTANEA)

Actualmente estoy trabajando y tuve
 trabajo desde enero (1)
Actualmente estoy trabajando pero
 durante algún tiempo entre enero a
 la fecha estuve desemepleado (2)
Actualmente estoy desempleado pero
 durante algún tiempo entre enero a
 la fecha tuve trabajo (3)     ⇒  ⇒  ⇒  ⇒  ⇒ D
Actualmente estoy desemepleado y no
 tuve trabajo desde enero a la fecha (4)    ⇒  ⇒  ⇒  ⇒  ⇒ D
N/C (5)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gobierno Federal, Estatal o Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
 descebntralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Privado (5)
Ejercicio o práctica
 independiente (6)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?

Empresario, patrón o funcionario de alto nivel (1)
Directivo o funcionario de nivel medio (2)
Contratista o trabajador independiete (3)
Prefesionista independiente (4)    ⇒  ⇒  ⇒  ⇒  ⇒ H
Empleado, trabajador y obrero a sueldo
 o a destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ______________________________

D.- ¿A qué se dedica usted?

Ama de casa (1)
Estudiante (2)
Jubilado (3)
Desempleado (4)
Otro (5)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1  Sal. Mín. (     0  -   550) (1)
1-3  Sal. Mín (  551 - 1,647) (2)
3-5  Sal. Mín (1,648 - 2,745) (3)
5-7  Sal. Mín (2,746 - 3,843) (4)
7-10 Sal. Mín (3,844 - 5,490) (5)
10-+ Sal. Mín (5,491 -    + ) (6)

L.- ¿Cuántas personas dependen de este ingreso familiar? _________
Número de personas que dependen

L1.- ¿Y cuántas personas aportan este ingreso familiar?
 _________Número de personas que aportan

N.- ¿Hay teléfono en su hogar?

Sí (1) No (2) N/C (3)


